
Informácie o záväzku udržateľnos7, ktorý prevzala spoločnosť FinCloud s.r.o. 

Informujeme vás ako našich klientov a potenciálnych klientov o tom, ako spoločnosť FinCloud s.r.o., so 
sídlom Kalinčiakova 33A, 831 04 BraHslava – mestská časť Nové Mesto, IČO: 54 394 139, zapísaná v 
Obchodnom registri Mestského súdu BraHslava III., Oddiel: Sro, Vložka číslo: 180594/B, integruje riziká 
týkajúce sa udržateľnosH do postupov spoločnosH v súlade s Nariadením Európskeho parlamentu a 
Rady (EÚ) 2019/2088 o zverejňovaní informácií súvisiacich s udržateľnosťou v sektore finančných 
služieb („Nariadenie EP a EU“). 

Sme povinní zverejňovať Heto informácie v súvislosH s poskytovaním finančného sprostredkovania, aby 
ste boli informovaní o našom záväzku udržateľnosH najmä v oblasHach invesHčných nástrojov, 
invesHčného životného poistenia, starobného dôchodkového sporenia a doplnkového dôchodkového 
sporenia („Produkty“), ich ESG hodnotení a prípadných dopadoch na životné prostredie. 

Vplyv Finančného Sprostredkovania na Faktory Udržateľnos7 

Nariadenie EP a EU definuje „faktory udržateľnosH“ ako „environmentálne, sociálne a zamestnanecké 
otázky, dodržiavanie ľudských práv a otázky boja proH korupcii a úplatkárstvu“. 

Pri výbere invesHčných nástrojov dávame prednosť projektom a podnikom, ktoré aklvne sledujú 
environmentálne normy, zohľadňujú sociálne aspekty a sú eHcké v obchodných prakHkách. Naša 
invesHčná stratégia sa riadi ESG kritériami s cieľom maximalizovať pozilvny dopad a minimalizovať 
negalvny vplyv na spoločnosť a životné prostredie. 

Naše prevádzky smerujú k zvýšeniu energeHckej efeklvnosH a minimalizácii uhlíkovej stopy. 
Podporujeme inicialvy zamerané na boj proH klimaHckým zmenám projekty, ktoré prispievajú k 
ochrane životného prostredia. 

Zaviazali sme sa, že nebudeme finančne podporovať projekty alebo podniky, ktoré porušujú 
environmentálne a sociálne normy. Naša poliHka investovania vylučuje neeHcké a neudržateľné 
akHvity. 

V prípade, že je to možné a v súlade s potrebami klienta, preferujeme odporúčanie Produktov, ktoré 
aklvne zohľadňujú faktory udržateľnosH. 

Zohľadňovanie Rizík týkajúcich sa Udržateľnos7 

Pri posudzovaní návratnosH Produktov systemaHcky zvažujeme riziká týkajúce sa udržateľnosH, 
definované Nariadením EP a EU. ZaHaľ čo aktuálne neexistuje výrazný dopad na návratnosť, sme si 
vedomí možných budúcich zmien, a preto si vyhradzujeme právo revízie našej poliHky zohľadňovania 
dopadov finančného sprostredkovania na faktory udržateľnosH. 

Riziká týkajúce sa Udržateľnos7 a Zásady Odmeňovania 

V odmeňovacích pravidlách nešpecifikujeme riziká týkajúce sa udržateľnosH odlišne od ostatných rizík. 
Naše odmeňovanie sa riadi všeobecnými pravidlami riadenia rizík, pričom kladie dôraz na účinné 
riadenie, ochranu záujmov klientov a podporu dlhodobej udržateľnosH. Zásady odmeňovania sú 
vytvorené tak, aby zabezpečovali trvalú udržateľnosť činnosl spoločnosH. 

Naša snaha o dodržiavanie pravidiel udržateľnosH je neustála a zahŕňa široké spektrum opatrení s 
cieľom dosiahnuť harmonickú rovnováhu medzi finančným úspechom a ochranou životného 
prostredia. Veríme, že týmto spôsobom prispejeme k udržateľnému budúcnosH pre všetkých. 


